



# కాంగ్రెస్ క్రాడ్ ఫండింగ్ కు 8 కోట్లు

కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన క్రాడ్ ఫండింగ్ కు అనుభూత స్పందన వస్తోంది. దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు విరాళాలు ఇస్తున్నారు. డోనేట్ ఫర్ దేశ్ పేరుతో ప్రారంభించిన క్రాడ్ ఫండింగ్ కార్యక్రమానికి ఇప్పటి వరకు ఎనిమిదివేల కోట్లు ఇచ్చారు. అయితే టాప్ ఫ్లీస్ లో తెలంగాణ నిలిచినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. గురువారం వరకు ఒక్క తెలంగాణ నుంచే కోటి 38 లక్షల విరాళం వచ్చినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రాడ్ ఫండింగ్ డోనేషన్ డాక్యుమెంట్ వెల్లడించింది. ఈ నెల 18 నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ డోనేట్ ఫర్ దేశ్ పేరుతో విరాళాలను సేకరిస్తోంది. అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు ఆన్ లైన్ లో విరాళాలను చెల్లిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు రూ. 8,57,71,985 వచ్చాయి. అందిన విరాళాలను ఏ రోజుకారోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ వెబ్ సైట్ లో అప్ డేట్ చేస్తోంది. అత్యధిక విరాళాలు అందజేసిన రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో ఉంది. 28వ తేదీ వరకు రూ. 1,38,46,450 అందినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రాడ్ ఫండింగ్ డోనేషన్ డాక్యుమెంట్ తెలిపింది. తెలంగాణ మొదటి స్థానంలో ఉంటే మహారాష్ట్ర రెండో స్థానంలో నిలిచింది.

# షా... మార్క్ వార్నింగ్



**జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29:**  
 తెలంగాణలో లోక్ సభ సిట్టింగ్ ఎంపీలు అదే స్థానంలో పోటీ చేసేందుకు కేంద్ర చోరంపత్రి, బీజేపీ అగ్ర నేత అమిత్ షా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. అలాగే, నాలుగు ఎంపీ స్థానాలు మినహా మిగిలిన స్థానాల్లో పార్టీ పరిస్థితిపై కూడా ఆయన ఆరా తీశారు. పార్టీ ముఖ్య నేతలతో సమావేశమయ్యారు. అసెంబ్లీ ఫలితాలపై సమీక్ష, వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలు, వికస్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర, ఆయోధ్యలో రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ అంశాలపై భేటీలో చర్చించారు. ఎన్నికల ఫలితాలపై సమీక్ష సందర్భంగా సమావేశం వాడివేడిగా సాగినట్లు తెలుస్తోంది. వర్ష విభేదాల వల్ల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సవ్యమోయా మని రాష్ట్ర బీజేపీ ముఖ్య నేతలకు అమిత్ షా వార్నింగ్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విభేదాలు పక్కన పెట్టి అంతా సమన్వయంతో కలిసి పని చేయాలని సూచించారు. ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదులు చేసుకుంటూ పార్టీకి నష్టం చెయ్యొద్దని చెప్పారు. 'అసెంబ్లీ ఎన్నికల మగతా 2 లో'

# పెండింగ్ చలాన్లకు భారీ స్పందన



**జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29**  
 క్రిస్మస్, న్యూఇయర్ పాపుల్లో డిస్కాంట్ పెట్టినట్లు... పెండింగ్ చలానాలు వసూలు చేసుకునేందుకు తెలంగాణ పోలీసు శాఖ డిస్కాంట్ ఆఫర్ ప్రకటించింది. దీంతో పెండింగ్ చలానాలు క్లియరువుతున్నాయి. కోట్ల రూపాయాల్లో ఆదాయం వచ్చి పడుతోంది. ఇప్పటికే 10 కోట్ల రూపాయల మేర వసూలు అయినట్లు సమాచారం. ట్రాఫిక్ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడిన వారికి ట్రాఫిక్ పోలీసులు చలాన్లు జారీ చేస్తుంటారు. అయితే... ఆ చలానాలు కట్టకుండా పెండింగ్ పెట్టేస్తారు వాహనదారులు. అవన్నీ రాబట్టుకునేందుకు పెండింగ్ చలాన్లపై భారీ డిస్కాంట్ ప్రకటించింది పోలీసు శాఖ. టూవీలర్లు, ట్రి వీలర్లకు 80 శాతం, బస్సులకు 90 శాతం, కార్లు, హెవి మోటార్ వెహికల్స్కు 60 శాతం డిస్కాంట్ ఇచ్చింది. పెండింగ్ చలాన్లకు వాయితీ ఇవ్వడంతో... డొరికిందే ఛాన్స్ అని... అలస్యం చేయకుండా చలానాలు కట్టేస్తున్నారని వాహనదారులు, ఎప్పటినుంచో కట్టకుండా పెట్టుకున్న చలానాల దబ్బు కూడా చల్లించేస్తున్నారు. వాహనదారులనుంచి భారీగా స్పందన రావడంతో... డిస్కాంట్ ఆఫర్ ప్రకటించిన రెండు రోజుల్లోనే రూ. 10 కోట్ల వసూలు అయినట్లు ప్రకటించారు. డిసెంబర్ 28వ తేదీ రాత్రి... అంటే గురువారం రాత్రి 10:30 గంటల వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 9.80 లక్షలకు పైగా చలాన్లు క్లియర్ అయ్యాయి. అత్యధికంగా హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో 3.84 లక్షల చలాన్లకు రూ. 2.90 కోట్లు, హైదరాబాద్ పరిధిలో 2.2 లక్షల చలాన్లకు రూ. 1.90 కోట్లు, రాజకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో 97వేల చలాన్లకు రూ. 81 లక్షల వాహనదారుల నుంచి వసూలు చేశారు. చలాన్ సైట్లై తాకిడి పెరగడంతో సర్కర్లు కూడా మొరాయిస్తున్నాయి. దీన్ని బట్టి.. పెండింగ్ చలానాల వేమెంట్లు కట్టేయకు ఎంత స్పందన వస్తుందో అర్థమవుతోంది. గత ఏడాది కూడా పెండింగ్ చలానాల వసూళ్ల కోసం ఇలాంటి ఆపరేషన్లు చేపట్టినవారు. అప్పుడు కూడా పెండింగ్ చలాన్ల ద్వారా ఏకంగా 300 కోట్ల ఆదాయం **మగతా 2 లో**



# జనవరి 1 నుంచి నుమాయిష్

**జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29:**  
 అతి పెద్ద పారిశ్రామిక ప్రదర్శన 'నుమాయిష్' కోసం భాగ్యనగరం సిద్ధమవుతోంది. నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్ లో జనవరి 1 న 83వ 'నుమాయిష్' ప్రారంభించికి ఎగ్జిబిషన్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారు. దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల ఉత్పత్తులతో పాటు తెలంగాణ, ఏపీలకు చెందిన పలు ఉత్పత్తులు ప్రభుత్వాల గృహం నుంచి సిద్ధమవుతుంది. నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్ లో జనవరి 1 న 83వ 'నుమాయిష్' ప్రారంభించికి ఎగ్జిబిషన్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారు. దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల ఉత్పత్తులతో పాటు తెలంగాణ, ఏపీలకు చెందిన పలు ఉత్పత్తులు ప్రభుత్వాల గృహం నుంచి సిద్ధమవుతుంది. నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్ లో జనవరి 1 న 83వ 'నుమాయిష్' ప్రారంభించికి ఎగ్జిబిషన్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారు. దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల ఉత్పత్తులతో పాటు తెలంగాణ, ఏపీలకు చెందిన పలు ఉత్పత్తులు ప్రభుత్వాల గృహం నుంచి సిద్ధమవుతుంది. **మగతా 2 లో**

**జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29:**  
 సాక్షి ఏర్పాటు కానున్నాయి. జనవరి 1 నుంచి ఫిబ్రవరి 15 వరకు 'నుమాయిష్' ప్రదర్శన సాగనుంది. 1938వ సంవత్సరంలో ఉద్భవించిన గ్రామ్యయేట్స్ అసోసియేషన్ నేతృత్వంలో ప్రారంభమైన ఈ అఖిల భారత పారిశ్రామిక ప్రదర్శన అప్పట్లో నాంపల్లి పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో నిర్వహించేవారు. ఆ తర్వాత 1946లో నాంపల్లిలోనూ ఎగ్జిబిషన్ మైదానంలోని 26 ఎకరాల సువికాళ స్థలంలో నిర్వహిస్తూ వస్తున్నారు. ఎగ్జిబిషన్ సొసైటీ **మగతా 2 లో**

**జయభేరి, లక్నో, డిసెంబర్ 29:**  
 ఉత్తరప్రదేశ్ అయోధ్యలోని కొత్తగా నిర్మించిన విమానాశ్రయం పేరు మహర్షి వాల్మీకి అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం అయోధ్య ధాన్షా నామక రణం చేశారు. అంతకుంటే ముందు లోజి డిసెంబర్ 27న అయోధ్య రైల్వే స్టేషన్ పేరును అయోధ్య ధామ్ జంక్షన్ గా మార్చారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ డిసెంబర్ 30వ తేదీన అయోధ్యలో పర్యటించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా విమానాశ్రయం, రైల్వే స్టేషన్లు ప్రధాని మోడీ ప్రారంభించనున్నారు. ప్రధాన మంత్రి కార్యాలయ ప్రకారం, అయోధ్యలోని అత్యాధునిక విమానాశ్రయం మొదటి దశను రూ. 1,450 కోట్ల కంటే ఎక్కువ వ్యయంతో **మగతా 2 లో**

# మెదక్ నుంచి కేసీఆర్..?

**జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 29:**  
 వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మెదక్ స్థానం నుంచి పోటీ చేయాలని బెద్నె నుంచే గులాబీ బాస్ ఆలోచన చేస్తున్నారు. విశాఖలో ఉన్న ఆయన ఈమేరకు కొడుకు కేటీఆర్, అల్లుడు హరికృష్ణ దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హ్యూమిలిక్ విజయం సాధించి మూడో సారి ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆశపడ్డారని బీఆర్ఎస్ బాస్ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు, కానీ, గెలుపు ముంగిట బొక్కబోర్ల పట్టారని విజయనాథ్ కి 21 సీట్ల దూరంలో ఆగిపోయాడు. ప్రజలు కాంగ్రెస్కు పట్టం కట్టారు. పరాభవం నుంచి ఇంకా గులాబీ బాస్ కోలుకోలేదు. ఈ క్రమంలో ఏర్పడిన కోపం, తాపం, ప్రస్థితి **మగతా 2 లో**





# మాస్ మెచ్చేలా ఆడు మచ్చా..

రవితేజ నటిస్తున్న మాస్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'ఈగల్'. కార్తీక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నది. వచ్చే ఏడాది ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ప్రమోషన్స్ మొదలుపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఈ చిత్రంలోని పాటను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. కల్యాణచక్రవర్తి సాహిత్యంతో 'అడు మచ్చా..' అంటూ సాగే ఈ పాటను డేవ్ జాండ్ స్వరపరచగా, రాహుల్ సిప్లిగంజ్ ఆలపించారు. గ్రామీణ వేడుకలకు అద్దంపట్టే ఊర మాస్ అంధమగా ఈ పాట ఉంటుందని, ఇందులో రవితేజ గెటప్, డ్రస్సింగ్ స్టైల్ విభిన్నంగా మాస్ మెచ్చేలా ఉంటాయని, నల్లచొక్కా, డోతీ ధరించి, మెడలో రుద్రాక్షమాలతో పూర్తిగా రవితేజ కొత్త అవతారం ఈ పాటలో చూస్తారని మేకర్స్ చెప్పతున్నారు. శేఖర్ మాస్టర్ కొరియోగ్రఫీ చేసిన ఈ పాట సినిమాకే హైలైట్ గా ఉంటుందని వారు చెబుతున్నారు. అనుపమా పరమేశ్వర్స్, కావ్య థాపర్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నవదీప్, మధుబాల ఇతర తారాగణం. ఈ చిత్రానికి మాటలు: మణిబాబు కరణం, కెమెరా: కార్తీక్ ఘట్టమనేని, కమిల్ ఫ్లాకి, కర్మ చాప్లా.



# నీ పద్ధతేం నచ్చలే!

నీకు నచ్చింది ప్రపంచానికి నచ్చాలిని పనిలేదు. ప్రపంచానికి నచ్చింది నీకు నచ్చాలని రూల్ లేదు. ఈ సోషల్ మీడియా యుగంలో అందరూ గ్రహించాల్సిన విషయం ఇది. సామాన్యుల పోస్టులకే కొంటర్లు తప్పడంలేదు. ఇక సెలబ్రిటీల పోస్టుల విషయంలో ఎలా ఉంటుందో ఊహించుకోండి. అందుకే అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేయడానికి కూడా భయపడుతుంటారు కొందరు సెలబ్రిటీలు. ఇటీవల త్రిష ఇలాంటి పరిస్థితి నే ఎదుర్కొన్నది. మన్యుల్ అలీఖాన్ వివాదంతో సౌత్ ఇండస్ట్రీలో త్రిష ఓ చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇంకా ఆ వివాదం పూర్తిగా నద్దుమణగలేదనే చెప్పాలి. ఇంతలో మరో తలనొప్పిని తెచ్చిపెట్టుకుంది త్రిష. ఇటీవలే ఆమె 'యానిమల్' సినిమా చూసింది. ఆ సినిమా అమ్మడికి తెగ నచ్చేసింది. ఆనందం ఆపుకోలేక 'యానిమల్' పోస్టర్ని తన ఇన్స్టాలో పోస్ట్ చేసి, 'కల్ మూవీ' అంటూ రాసింది. అంతే.. ఇక ఆ సినిమా నచ్చని వాళ్లంతా త్రిషపై దండెత్తారు. 'అడవాళ్లు.. హక్కులు.. ఆత్మలిమానాలు అంటూ మాట్లాడతావ్.. ఇలా స్త్రీలను అవమానించేలా తీసిన సినిమాలను మాత్రం పొగడేస్తుంటావ్.. నీ పద్ధతి ఏం నచ్చలేదు.' అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. దాంతో ఈ వ్యతిరేకతను తట్టుకోలేక తన ఇన్స్టా స్టోరీని తొలగించేసింది త్రిష.



**యష్ జో డీగా సాయివల్లవి**

దక్షిణాది ఇండస్ట్రీలో సాయివల్లవి పంథా చాలా ప్రత్యేకం. కథాంశాల ఎంపికలో కొత్తదనంతో పాటు తన పాత్రల్లో వైవిధ్యానికి ప్రాధాన్యతనిస్తుంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ భాష వరుసగా పాస్ ఇండియా చిత్రాలను అంగీకరిస్తున్నది. రజనీకాంత్ హీరోగా నితీష్ తివారీ దర్శకత్వంలో రామాయణ ఇతివృత్తంతో తెరకెక్కుతున్న చిత్రంలో సాయివల్లవి సీత పాత్రను పోషించబోతున్నట్లు వార్తలొస్తున్నాయి. అలాగే నాగచైతన్య తో పాస్ ఇండియా చిత్రం 'తందేల్'లో కూడా ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో సాయివల్లవి మరో ప్రతిష్టాత్మక పాస్ ఇండియా చిత్రంలో హీరోయిన్ గా ఎంపికైనట్లు తెలిసింది. 'కేటీఎస్' సిరీస్ వంటి భారీ విజయాల తర్వాత కన్నడ అగ్ర నటుడు యష్ నటింబోతున్న తదుపరి సినిమాపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. ఈ సినిమా అవ్వడే ఈ నెల 8న రానుంది.. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత గీతూ మోహన్ దాస్ దర్శకత్వం వహిస్తారని సమాచారం. పాస్ ఇండియా స్థాయిలో తెరకెక్కబోతున్న ఈ సినిమాలో నాయికగా సాయివల్లవిని ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది.



# శౌయలొలికించిన త్వస్తి డీమీ

యానిమల్ లో తన యాక్టింగ్ స్కిల్స్, స్టన్నింగ్ లుక్ తో ప్రేక్షకుల మతి పోగొట్టిన బాలీవుడ్ లేడీస్ సెనేషన్ త్వస్తి డీమీ ఇప్పుడు కోట్లాది ప్రేక్షకుల డ్రీమ్ గెర్ల్ గా మారిపోయింది. డిజైన్ గారమ్ గుప్తా వైట్ పెర్ఫెమెన్స్ లో మెరిసిన త్వస్తి డీమీ నెటిజన్లను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఆన్ స్క్రీన్ ప్రెజెన్స్ తో ఆకట్టుకునే త్వస్తి ఆఫ్ స్క్రీన్ లోనూ స్టైలిష్ ఫ్యాషన్ ఐకాన్ గా మెరుస్తోంది. ఇటీవల గౌరవ గుప్తా బ్యాటీపుల్ డ్రెస్ డిజైన్ లో త్వస్తి డీమీ హోయలొలికించింది. పైన్ క్రిస్టల్స్, పెరల్స్ తో కూడిన ఇవరీ లెహంగాలో ది డ్రైడ్ సైడ్ సిజన్ 2 కోసం త్వస్తి క్లాసిక్ అవుట్ ఫిట్ లో మెరిసింది. డ్రెస్ కు తగిన మేకప్ తోనూ త్వస్తి ఆకట్టుకుంది.



# మనసులకు హత్తుకునే బబుల్ గమ్

రాజీవ్ కనకాల, సుమ కనకాల దంపతుల కుమారుడు రోషన్ కనకాల హీరోగా పరిచయ మవుతున్న సినిమా 'బబుల్ గమ్'. మానస చౌదరి కథానాయిక. రవికాంత్ పేరేపు దర్శకుడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ, మహేశ్వరి మూవీస్ కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రంలోని మూడవ గీతాన్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'జానూ..' అంటూ సాగే ఈ పాటను అనంతశ్రీరామ్ రాయుగా, శ్రీవరణ్ పాకాల స్వరాలందించారు. జావేద్ అలీ ఆలపించారు. లోతైన సాహిత్యంతో తయారైన ఈ పాట మనసుల్ని హత్తుకుంటుంది, విడుదలైన రెండు పాటలూ ట్రోతల్ని అలరించాయని, ఈ మూడో పాట కూడా అందరికీ నచ్చుతుందని మేకర్స్ నమ్మకం వెల్లెబుచ్చారు.